

NATURA 2000 ERDŐGAZDÁLKODÁSI TÁMOGATÁSOK

AZ ERDŐGAZDÁLKODÁSI POTENCIÁLBAN OKOZOTT ERDŐKÁROK HELYREÁLLÍTÁSA

A támogatási jogcím vidékfejlesztési program kódja: VP5-8.4.1.-16

Mi a támogatási jogcím célja?

A támogatás célja az erdőtüzek vagy egyéb természeti katasztrófák – az éghajlatváltozással összefüggő eseményeket is beleértve – és a katasztrófaesemények által károsított erdőgazdálkodási potenciál helyreállítása. A klímaváltozás jelentős és egyre fokozódó abiotikus kockázatokat eredményez. Ezek részben előre jelezhetően, részben katasztrófa jelleggel bekövetkező folyamatok, amelyekhez alkalmazkodni, illetve bekövetkezésük esetében az ökológiai potenciált fenntartani csak hosszú távú fejlesztéspolitikai beavatkozásokkal lehetséges.

Miért van szükség erre a jogcímre?

Hazánkban az elmúlt évtizedekben egyre gyakoribb az aszály, amely a tűzveszély növekedésével is együtt jár, így nagyobb figyelmet kell fordítani a tűz megelőzésére is, amely által növelhető az erdőgazdálkodás biztonsága. A megelőzési tevékenység nemcsak költséghatékonyabb, mint a kárelhárítás és kárfelszámolás, hanem az ökológiai -, természeti károk minimalizálására is alkalmas.

Melyek a támogatható tevékenységek?

- A károsodott állomány letermeléséhez kapcsolódó munkálatok, a terület előkészítése, majd az erdősítés első kivitele.

Mire nem nyújtható támogatás?

- természeti katasztrófának betudható bevételkiesés pótlására.

Mikor van lehetőség a támogatási kérelmek benyújtására?

A támogatási kérelmek benyújtására 2017. április 3. és 2019. április 3. között van lehetőség.

Mennyi a jogcímekben rendelkezésre álló teljes keretösszeg?

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 5,74 milliárd Ft.

Hol talál további információt a jogcímmel kapcsolatban?

A felhívás hivatalos oldalát itt találja meg:

[VP5-8.4.1.-16 Az erdőgazdálkodási potenciálban okozott erdőkárok helyreállítása](#)

Felhasznált irodalom:

[Vidékfejlesztési Program](#)

További olvasnivalók a témában:

[VP5-8.4.1.-16 Az erdőgazdálkodási potenciálban okozott erdőkárok helyreállítása](#)

Az internetes hivatkozások elérésének időpontja: 2017. szeptember